

5000名欧洲公民变极端分子

欧盟官员直言无法彻底防范恐怖袭击

本报讯 欧洲联盟多名官员1月13日警告,可能多达5000名欧洲国家的公民已经加入极端组织,威胁欧洲安全,而监狱已经异

化为激进主义孵化器和传播恐怖主义的温床。严峻安全形势之下,欧盟可能无力阻止所有恐怖袭击。

社交媒体被极端组织利用

欧洲刑警组织主管罗布·温赖特说,3000至5000名欧洲人可能已经在海外加入极端组织,其中大部分为青年男性;他们一旦回国,将对欧洲构成威胁。

温赖特把从海外归来、接受极端思想的武装人员称为自2011年美国“9·11”恐怖袭击以来欧洲面临的“最严峻恐怖主义威胁”。

鉴于社交媒体成为极端组织招募武装人员的重要工具,他呼吁对

社交媒体的使用进行更严厉的审查。

“我们必须在执法机构与技术企业之间构建起更有益关系,”温赖特说,“我们眼下所见的恐怖主义威胁正在发生的重要演变之一,是互联网的使用方式更激进、更具想象力。”

温赖特说,欧洲刑警组织已经从多个欧盟成员国安全机构获取大约2500名恐怖嫌疑人的姓名。

正寻无案底者赴欧恐袭

欧盟反恐协调员吉勒·德凯尔肖韦1月13日说,包括“伊斯兰国”和“基地”组织在内,多个极端组织或恐怖组织对西方发动更多类似巴黎恐怖袭击的行动,而欧盟不可能“百分之百”阻止这些袭击。

德凯尔肖韦说,“基地”组织叙利亚分支“支持叙利亚人民圣战者阵线”(简称“支持阵线”,又称“救国阵线”)眼下正在寻找“干净外壳”,图谋利用那些持有效护照、没有激进行为记录的欧洲公民发动袭击。

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克认同德凯尔肖韦的观点。他呼吁欧盟28个成员国采取“协同一致”的安全政策,在欧洲范围内建立起一个“旅客姓名档案系统”。

根据这一设想,欧盟将建起一个中央数据库,包括旅客搭乘航班的详细信息。一旦发现思想激进、受过训练的极端人员从中东动乱地区返回欧洲本土,这一系统允许成员国更迅速交换相关信息。

不过,这一提议遭到欧洲议会反对,理由是这一做法违反隐私规定。

监狱成为激进孵化器

德凯尔肖韦说,另一个值得注意的现象是,监狱如今成为“巨大的激进主义孵化器”。处置极端人员、包括那些从叙利亚或者伊拉克返回欧洲的原武装人员,最好不要把他们关入监狱,而应加以改造。

法新社报道,法国《查理周刊》恐怖袭击凶手之一谢里夫·库阿希和在犹太人杂货店杀害4名人质的阿梅迪·库利巴利据信都是在2012年,声称“基地”组织成员的枪手穆罕默德·梅拉赫在法国南部城市图卢兹打死3名犹太学生、一名教

师和3名士兵。2014年,阿尔及利亚裔法国人迈赫迪·奈穆什在比利时首都布鲁塞尔犹太人博物馆开枪行凶,致死一对以色列夫妇、一名法国人和一名比利时人。梅拉赫和奈穆什据信同样在监狱接受极端思想。

德凯尔肖韦说,监狱变为激进者孵化器的问题相当严重。他建议不要把从叙利亚归来的武装人员关入监狱,因为他们会影响并煽动其他服刑人员。

(新华社 晨报)

德国加大打击恐怖主义力度

新华社柏林1月14日电 德国内阁14日通过了修改公民个人身份证件相关法律草案,凡涉嫌威胁德国安全的宗教极端分子将被限制出境。德国政府称,此举旨在坚决打击国际恐怖主义。

德国政府官网当天发表公报说,根据修改后的法律草案,可能离开德国参与境外恐怖组织活动的宗教极端分子将被没收现有身份证件,同时相关机构向他们发放新身份证件,限制他们离开德国。

公报说,自2012年起已有约

550名德国人前往叙利亚和伊拉克参与“伊斯兰国”等极端组织活动。德国国内情报部门主管汉斯-乔治·马森11日接受德媒采访时说,约180名加入极端组织且曾在叙利亚和伊拉克作战的德国公民已经回国,对德国国内安全构成严重威胁。

此前,德国相关机构已收回被怀疑与恐怖组织有关人员的护照,并限制其出境。但是,持有个人身份证件者仍可到土耳其,然后再前往其他国家和地区。



法国“戴高乐”号航母(资料图片)

法国航母赴中东打击“伊斯兰国”

本报讯 法国1月14日派遣航空母舰开赴中东,以加强打击“伊斯兰国”组织的力度。据悉,法国总统奥朗德在“戴高乐”号航空母舰上对国际社会在“伊斯兰国”极端组织占领伊拉克和叙利亚大片领土时作出的迟缓反应提出严厉批评。他对军队说,局势证实法国航母出现在该地区是正当的。

奥朗德指出:“正在开启的行动是对恐怖主义的回答。我们与恐怖主义作战。所以我们必须使用最适合应对这些威胁的军事手段。”据悉,在法国巴黎发动恐怖袭击的枪手之一声称效忠“伊斯兰国”组织。

重议裁军计划

奥朗德表示,鉴于法国近期发生恐怖袭击事件后“异乎寻常”的安全形势,政府将重新审

议法国军队6年内削减3.4万个职位计划的实施进度。他要求国防部长勒德里昂在几天内就军队削减职位提出建议计划,并把预算方面的需求考虑在内。

法国国民议会2013年12月通过的《2014-2019年军事规划法》规定,法国军队在6年内将削减3.4万个职位,其中2014年削减的职位为7881个。

《鸭鸣报》收到恐吓信

法国知名讽刺性周报《鸭鸣报》14日说,《沙尔利周刊》遭受恐怖袭击的第二天,这家报社收到一封恐吓电子邮件。这封8日收到的恐吓信说:“该轮到你了”。写信人威胁用斧子杀死报社记者并分尸。《鸭鸣报》说,收到恐吓信后,报社加强了对周边的监视,警方已经开始调查。

(北晚 新华)

美确认“基地”发布视频宣称实施袭击

据新华社华盛顿1月14日电 美国国务院发言人玛丽·哈夫14日说,美国情报机构确认有关“基地”组织阿拉伯半岛分支宣称实施法国境内恐怖袭击的视频确由该组织发布,但尚不能证实该组织与此次袭击有关。

哈夫当天在例行新闻发布会上说,美国情报人员将就视频内容的真实性做进一步调查,以确定该组织与法国境内恐怖袭击事件存在何种关联。她表示,美方认为此次袭击可能与多个恐怖组织长期以来的思想煽动有关,有关方面正在调查凶手效忠哪一组织。

《查理周刊》获千万欧元收入 300万抚恤死难者家庭

本报讯 据外媒报道,遭遇恐怖分子袭击后的首期《查理周刊》正在法国热卖,1月14日发行首日300万份即告售罄,又再次加印200万册,销售收入加上各方捐助,使这份在一周前还面临资金困难、甚至难以支付员工工资的讽刺性刊物收入已超过1000万欧元。

据悉,《查理周刊》每本售价3欧元,如果500万份全部售出,该刊可得净收入800万欧元。其中作为对《查理周刊》的声援,印刷单位免费印刷100万份,大约300万欧元印刷费将用于支持《查理周刊》及抚恤恐袭死难者家庭。

据负责收集捐助的Presse et Pluralism基金表示,截至1月14日,《查理周刊》共收到了140万欧元的捐助。

(中新)

美一男子密谋袭击国会被捕

本报讯 美国联邦调查局1月14日逮捕一名图谋袭击美国国会大厦的男子。他因涉嫌谋杀美国政府官员等罪名遭俄亥俄州联邦法院起诉。

联邦调查局的证人证词显示,现年20岁的俄亥俄州男子克里斯托弗·科内尔企图用雷管对国会大厦实施袭击,他还购买了一支半自动步枪和600发子弹。他将在国会大厦工作的议员们视为敌人。遭逮捕时,科内尔已制定了前往华盛顿实施袭击的行程。

数月前,科内尔在社交网站上发表支持“伊斯兰国”等极端武装组织的言论,引起了联邦调查局的注意。

(新华)

医药保健 医疗美容、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、美发、养生等 刊登热线: 15037574888

治鼻炎 找扈氏

热烈欢迎“扈氏鼻炎康复工程”专家组于1月17日-18日莅临平顶山免费指导

鼻炎患者重磅好消息

有政府公益资助的“扈氏鼻炎康复工程”专家组于1月17日-18日走进鹰城,为鹰城人民免费检查治鼻炎,发放羊年福利!

为庆祝“扈氏鼻炎康复工程”专家组莅临平顶山,特举行以下优惠活动:

1.活动现场由专家组亲自为患者普查咨询;

2.鼻腔镜免费检查一次(价值280元);
3.免费体验试用百年祖传药膏;

4.活动现场订购可享大型买赠优惠活动,到场者均可获赠《鼻炎无小事》健康书籍一本。

活动时间:2015年1月17日-18日(两天)

预约电话:0375-2210966

地址:平顶山市劳动路民政医院北10米

招聘发行员

因报纸发行需要,平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下:

- 1.身心健康,品行端正,吃苦耐劳,热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至45岁之间,男女不限。

报名地址:平顶山日报社发行部
电话:15836901599 4965269

鹰城广场附近门面房招租

建设路鹰城广场附近临街门面房招租,位置优越,设施齐全。

A.两层小楼,上下各110平方米,大框架、精装修。

B.一楼门面房,面积230平方米(可拆分租赁),中央空调。

适合金融、地产、高端品牌专卖等公司租用。

联系电话:高经理 13603906211

谢经理 18837576789